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SJEZDOVKY, BĚŽKY, SNOWBOARD?
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POZNÁVÁME ÚSTÍ

PANEM UČITELEM TUČKEM

LYŽAŘSKÉ DESATERO
Vzpomínáte si na obrázek z
minulého čísla? Můžete si
jej porovnat se současnou
žákovskou fotkou. Navíc
přinášíme další fotografii a
s ní další úkol.

Nepřehlédněte opět zadní
stranu obálky, která
aktuálně patří pravidlům
bezpečného chování na
sjezdovkách. 
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UVNITŘ NAJDETE

SLOVNÍČEK ZIMNÍCH SPORTŮ
Chcete se naučit nová anglická slovíčka?
Prohlédněte si lyžařský obrázkový slovníček 

Uspořádali jsme anketu mezi učiteli i žáky. Tipnete si
jak, dopadla?

Únorovým tipům vévodí Prašina, další z
populárních příběhů o záhadné Pražské čtvrti,
kde je všechno jinak.

Tentokrát nabízíme krátkou povídku Lídy Bobkové a
výběr ze zimních kaligramů, které pro nás tvořila 9.A.

Únorové a březnové pranostiky tentokrát doplní recept
na masopustní koblihy od Romana Pauluse. Zkusíte je?
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TIPY NA PRÁZDNINOVÉ ČTENÍ
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PAN UČITEL TUČEK

08 NAŠE TVORBA

11 PRANOSTIKY A PEČENÍ

Kontakt, příjem příspěvků:
erbanova@zsanceske-ul.cz
reinhardt@zsanceske-ul.cz

www.zsanceske-ul.cz

AGNES

V tomto čísle se zaměříme na na zimní sporty. Najdete
zde tipy na hry i aplikace, které mohou být užitečné.

13 RECENZE A TIPY
Agnes; únor 2023, číslo 1
Časopis vydává Základní škola Ústí nad Labem,
Anežky České 702/17, příspěvková organizace.
Není-li uvedeno jinak, použité fotografie pocházejí z archivu školy
Další obrázky a grafické prvky pocházejí z webové platformy Canva.com

"Hokej jsem si prosadil a hraju ho dodnes"

Prozradíme, jaké místo, bylo na obrázku v minulém čísle a
přinášíme nový úkol - fotografii dalšího známého místa.

09 POZNÁVÁME ÚSTÍ

Únor je ve sportovním světě ve znamení zimních
olympijských her a mistrovství světa v celé řadě
zimních sportů. Ohlédneme se za českými úspěchy a
legendami

10 HISTORICKÉ OKAMŽIKY - ÚNOR

Dáváte před sportem přednost kultuře? Vyrazíte do
muzea, , knihovny, na koncert, nebo někam jinam?

12 KAM ZA KULTUROU

Hokejový rozhovor s

Pravidla bezpečného chování na sjezdovkách.

14 LYŽAŘSKÉ DESATERO

Hokejový národní tým hledá nový dres, který by se
líbil fanouškům. Zkuste si takový dres navrhnout.

06 NOVÝ DRES PRO NÁRODNÍ TÝM
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 K zimním měsícům
neodmyslitelně patří sporty,
které se provozují na horách.
To nás inspirovalo k položení
si otázky, kolik učitelů na
naší škole umí alespoň jednu
z tzv. alpských či severských
disciplín. Jinými slovy, kdo
umí jezdit na sjezdovkách, či
běžkách, nebo dokonce
ovládá jízdu na snowboardu.
Oslovili jsme 38 učitelů z
celkového počtu 45. A takto
to dopadlo:

AGNES 3

Sjezdovky, běžky, snowboard?

      Z obou průzkumů vyplývá, že přibližně stejné oblibě se těší jak jízda na
sjezdovkách, tak běh na běžkách.
Překvapením byla velmi malá obliba snowboardu především u mladší generace.
U učitelského sboru nás nezájem o jízdu na jednom prkně nepřekvapil, neboť
odpovídá celorepublikovým výsledkům.
Největším překvapením bylo zjištění, že polovina dotazovaných na druhém stupni
na horách nikdy nebyla. Na důvody jsme se neptali, ale věříme, že tito mladí v
budoucnu vše doženou, vždyť možností je v Ústeckém kraji hned několik.
Nebližším Ski areálem je Telnice, které je dostupná za 20 minut přímo z Ústí nad
Labem (jezdí tam i autobusová doprava), a jezdit se tam dá na všem. Čeká na vás 6
lyžařských vleků, 9 sjezdovek o celkové délce 5 060 metrů.
Telnice je součástí Krušnohorské bílé stopy (celková trasa je dlouhá 252 km).
Středisko je propojeno při příznivých podmínkách na Komáří vížku a dále potom
na Cínovec a nebo běžeckých okruhů na Adolfově (2, 3, 4, 5 a 7 km okruhy).
Dalším nejbližším lyžařským střediskem je Sport Centrum Bouřňák se nachází v
prostoru obcí Mikulov a Moldava v Krušných horách. Bouřňák (869 m n. m.) patří
mezi nejvyšší vrcholy východního Krušnohoří.
6 sjezdovek (1 lehká, 4 středně náročné a 1 těžká) a běžecký areál, který je osou
Krušnohorské magistály. Příznivci adrenalinovější zábavy ocení freestyle Rippers
park.
Nemáte výbavu? Chcete si lyžování vyzkoušet? Všude vám výbavu půjčí.

Valerie Erbanová

 Zároveň by bylo zajímavé
porovnat tyto výsledky s tím,
jak lyžování ,,holdují“ žáci a
žákyně z druhého stupně.
Nám se jich podařilo oslovit
222.

 38

Zimní aktuality učitelů

Zimní aktuality žáků
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Zimní slovníček

zdroj: časopis Raketa č. 17 Sport v kulichu, nakl. Labyrint 2018



Hokejový rozhovor
ROZHOVOR AGNES 5

s panen učitelem Tučkem

Kdo byl Vaším hokejovým vzorem a kdo
Vás inspiroval?
Vždy se mně líbil herní styl Ústečáka Milana
Hejduka, ten dokonce hrál v americké NHL.
Hrajete stále hokej? Kde?
Hokej je moje celoživotní láska, která se
snadno neopouští, takže amatérsky hraji
ještě za hokejový tým v Bílině.
Jako hokejista jste byl útočník, obránce,
nebo brankář? V čem si myslíte, že jste byl
skutečně dobrý?
Byl jsem tzv. univerzální hráč, byl jsem
útočníkem i obráncem. Řekl bych, že jsem
uměl vždy dobře přihrát, ale i dobře chránit
brankáře před útokem.
Jaké vlastnosti by podle Vás měl dobrý
hokejista?
Sebevědomý, kamarádský, občas agresivní a
přirozeně chytrý.
Je hokej drahý sport? Kdybychom chtěli
s hokejem začít, kolik bychom zaplatili za
výzbroj?
Momentálně je to drahý sport. Starší kluby
pomáhají začátečníkům s obstaráváním
výzbroje i s hokejkami. Kdybychom si vše
měli koupit sami, tak budeme potřebovat od 

Nikola Pankratjeva ze 7. B tentokrát
vyzpovídala pana učitele Ondřeje Tučka.
Proč? Od dětství se věnuje nejoblíbenějšímu
zimnímu mužskému sportu – lednímu
hokeji. A navíc v něm byl dost úspěšný.
Kdo Vás přivedl k hokeji a ve kterém týmu
jste začínal?
Před 25 lety jsem se díval v televizi na
hokejový „Turnaj století“ v japonském
Naganu. Viděl jsem Jágra, Růžičku a chtěl
jsem být jako oni. Navíc můj otec, také hrál
hokej, ale protože věděl, že je to dost drsný
sport, tak moc nechtěl, abych se hokeji začal
vůbec věnovat. Nakonec jsem si ho prosadil
a mým prvním týmem, za který jsem začal
hrát, byl HC Slovan Ústí.

22 000 do 30 000 Kč. Navíc je nutné
zaplatit i příspěvky hokejovému klubu a
ty se pohybují od 8 000 do 10 000 Kč.
Který je Váš oblíbený český hokejový
tým a proč?
Můj oblíbený tým je Zlín. Líbí se mně
strategie Ernesta Bokroše a hra Miroslava
Okála.
Za který zahraniční tým byste si chtěl
zahrát a proč?
Za Carolina Hurricanes, můj první dres byl
právě tohoto týmu.
Znáte osobně nějakého českého
hokejistu, který hraje, nebo hrál v 
reprezentaci?
Znám Jana Čalouna (rodák z Ústí nad
Labem, držitel olympijského zlata z
Nagana a mistr světa z roku 1999). Znám i
Milana Hejduka (také rodák z Ústí nad
Labem, držitel olympijského zlata z
Nagana, několika medailí z MS a vítěz
Stanley Cupu 2000/2001), protože ho
trénoval můj otec.
Měl jste někdy období, že byste chtěl
s hokejem skončit?
Ano, ošklivě jsem si zranil rameno a
následky mám dodnes. Chtěl jsem do
týmu HC Slovan vrátit, ale štěstěna mně
nepřála.



Nový dres pro národní tým
AGNES 6

Hokejový národní tým za dobu své existence oblékal celou řadu různých variant dresů.
Poslední sadu zdobí český lev, ale začíná se diskutovat o tom, že by se na dresy měl vrátit
velký státní znak. Jaké dresy hokejistů by se líbily Vám? Zkuste si navrhnout dres, který by
podle Vás měli hokejisté oblékat. Pro inspiraci si můžete prohlédnout dresy, které
hokejisté oblékali v minulosti.

Foto: fanstore.cz Foto: fanstore.czFoto: e-sportshop..cz
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Tipy na prázdninové čtení
Pro malé čtenáře

Pro čtenáře nad 10 let
Thomas Brezina
Klub tygrů - Záhada opuštěné vily

     Ve vile za městem kdysi bydlel se svojí rodinou jistý vědec. Pak
ale všichni náhle zmizeli a už je nikdo nikdy nespatřil. Další
nájemníci toto místo vždy rychle opustili a dům chátral. Teď se
však zdá, že se sem bývalí obyvatelé vrátili, ale jako duchové!
Kamarádům z Klubu Tygrů nedá tato záhada spát, a tak se vydají
strašidelnou vilu prozkoumat. Najdou Biggi, Luk a Patrik mezi
oprýskanými zdmi odpovědi na své otázky?

Valerie Erbanová
Zdroj textů i obrázků obálek knih: albatrosmedia.cz, dobrovsky.cz

Karel Osona, Vojtěch Matocha
Prašina: Křídový panáček

    Vojtěch Matocha stvořil Prašinu, čtvrť, která je
neskrývaně pražská, vyskytuje se v současnosti a přímo v
centru české metropole, kdesi mezi Václavským náměstím
a čtvrtí Vinohrady. Co platí pro Prašinu, platí pro každého,
kdo se v ní vyskytuje: pro její stálé obyvatele i pro její
návštěvníky. Je to území se zcela specifickými přírodními i
civilizačními pravidly, běží o starý jiný svět, v němž
například nikomu nefungují mobilní telefony. Lampy tu
nesvítí, tramvaje nejezdí, rádio nehraje.
V nové knize se objevují noví hrdinové i nové záhady, mizí
kamenné domy, staví se ze skla a oceli, světlo vítězí nad
tmou. Tma na sebe ale bere lidskou podobu. Na Prašině
začne řádit tajemný žhář a na ohořelých stěnách se objeví
podivný symbol a navíc nikdo netuší, kolik pokladů i
nebezpečí se skrývá v jejích ulicích.

Erin Hunterová
Kočičí válečníci - Nové proroctví: Půlnoc

    Ostrodráp vyslechne z úst Hvězdného klanu zlověstné
proroctví, které ho varuje, že kočičím klanům hrozí dosud
nepoznané nebezpečí. Mladý válečník se proto spolu s
několika přáteli vydává na výpravu do neznámých končin,
aby zachránil les před zničením.

Helena Žižková
Strašidelná škola

    V téhle škole se něco podivného děje. Max to tuší už
dávno, nové spolužačce Vendule se hned cosi nezdá. Navíc
ani neví, že s ní přišel ještě někdo – Agáta. A tu ostřížím
zrakem sleduje Vendelín. Ti dva ovšem nejsou děti, ale
skřítci. Chvíli trochu kouzlí, chvíli pomáhají, občas se zlobí,
občas se radují. Takže škola je opravdu strašidelná, ale
hezky!



NAŠE TVORBA

Ludmila Bobková
Útěk

     Běžel jsem dlouhými chodbami nemocniční budovy. Za mnou běžela postava,
která se dle mé úvahy dřív měla podobat sestřičce. Byla tak metr osmdesát vysoká.
Hleděl na mne bílý protáhlý obličej se dvěma černýma očima a rudým úsměvem
doslova od ucha k uchu. Kolem řad ostrých zubů se vyjímaly krvavě rudé dásně, které
měly hlad. V očích jsem viděl vlastní smrt. Na sobě měl ten mutant bývalý nemocniční
plášť, který kdysi býval bílý. Kostnaté ruce, které se už ani nepodobaly těm lidským. V
ruce injekci a skalpel. 

     Vyběhl jsem schodiště s nadějí, že mám pár vteřin čas. Rozhlédl jsem se kolem
sebe. Padl mi pohled na dětskou JIPku. Strnul jsem a v hlavě mi vyskočil plán, který mi
ale měl zachránit život. Vběhl jsem dovnitř a na náznak nechal pootevřeno. Proběhl
jsem JIPku a zatočil za roh, k výtahu. Bezmyšlenkovitě jsem zmáčkl nejnižší číslo
výtahu a klepal se strachy. Starý výtah se dal do pohybu a jel jsem. Když jsem věděl, že
jsem dočasně v bezpečí, opřel jsem se loktem o zeď, opřený, ale stále v pozoru. Takhle
jsem jel asi dvě nebo tři minuty, než jsem uslyšel dusot chodidel. Ztuhl jsem strachy a
podíval se do okénka výtahu. Za skřípotu skalpelu se začaly otevírat dveře a já začínal
poznávat nemocniční plášť. Naposledy jsem zaječel.

     "Můžeš mi k sakru říct," ozval se matčin hlas z předsíně, "co v tom pokoji děláš?"
     "Promiň," vydechl jsem a serval si z obličeje VR brýle. Hru jsem okamžitě vypl a
smazal. Dárek dobrej, ale tuhle blbost už v životě nezapnu.

Naše tvorba
AGNES 8

     Tato stálá rubrika tentokrát přináší krátkou povídku Lídy Bobkové Útěk Lídy
Bobkové z 8.C,. Příběh se vám možná bude zdát trochu děsivý, ale nabídne i
doporučení, jak netrávit prázdniny.
Na odlehčení přispěly Tereza Čapková, Charlotte Sobotová, Veronika Zeusová a Lucie
Pajdiaková z 9.A svými kaligramy. 



Z HISTORIE

zdroj: www.fotohisorie.cz
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Poznáváme Ústí
     V předchozím čísle se
objevila fotografie původní
budovy hlavního nádraží, která
byla značně poškozena při
bombardování na jaře 1945.
Svou podobu výrazně změnila i
ulice Malá hradební. Fotografie
byla pořízena před více než 110
lety z ulice Hradiště. V pozadí
zcela vlevo pomáhá s orientací
Mariánská skála.

     Další fotografie, kterou
budeme poznávat, je tady.
Poznáte sportoviště, jehož
otevření v roce 1956 bylo
odloženo kvůli špatnému
počasí? Vaším úkolem
bude opět vyfotit stejné
místo. Nejlepší fotka vyjde
v příštím čísle pro srovnání
s fotografií původní, která
vznikla dříve než před 110
lety. Líbí se vám víc dnešní
podoba?

     Jak je vidět dodnes, pravá
část budovy byla během
bombardování zasažena a
zničena. Musela tak být
vybudována úplně nová hala
s pokladnami a čekárnou. I ta
pak procházela několika
přestavbami až do současné
podoby. Před nádraží se také  
přesunuly zastávky autobusů
MHD z Mírového náměstí.
Fotografii nám poslali
Samuel Taborschi a Daniel
Podaný ze 7.B. Děkujeme.

Zdroj: www.denik.cz



Historické okamžiky - únor
Z  HISTORIE

Obhajoba na snowboardu:
Ester Ledecká, snowboardnig -
paralelní slalom

Ester Ledecká:
snowboardistka, která se navzdory
názorům odborníků dokázala
prosadit mezi nejlepšími i na
lyžích. Vítěznou jízdou v
olympijském superobřím slalomu 
 v Pchjongchčangu překvapila
soupeřky, komentátory i sama
sebe. Stala se tak první
sportovkyní, která na jedněch
hrách ovládla dva různé sporty. Je
dvounásobnou mistryní světa ve
snowboardingu čtyřikrát ovládla
celkové pořadí světového poháru.
V lyžařském světovém poháru
zvítězila zatím ve třech závodech
a v sezóně 2019/2020 skončila 2. v
celkovém hodnocení sjezdu.

Ester Ledecká,
foto: Martin Bernetti,
Getty images

Únorové sportovní okamžiky jsou často spojeny se zimními olympijskými hrami.
Pojďme si tedy 25 let po zlatých hrách v Naganu připomenout olympijská vítězství
a velké sportovní výkony, na které můžeme být právem hrdí. A že bylo z čeho
vybírat!
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Martina Sáblíková:
trojnásobná olympijská
vítězka má i dvě stříbrné a
dvě bronzové medaile. Na
svém kontě má 21 titulů
mistryně světa a je
čtrnáctinásobnou vítězkou
světového poháru.

První olympijské zlato:
Jiří Raška, skoky na lyžích
na středním můstku

Povinnými prvky ke zlatu:
Ondrej Nepela, krasobruslení

Jaromír Jágr::
olympijský vítěz z Nagana je
zároveň dvojnásobným mistrem
světa, dvojnásobným vítězem
Stanley Cupu a pětinásbným
vítězem kanadského bodování
NHL. I ve svých 51 letech stále hraje
extraligu za Kladno. V elitních
soutěžích a reprezentaci nastřílel
už 1100 gólů, čímž překonal
Wayna Gretzkyho a stanovil nový
rekord. Na jakém počtu gólů se
zastaví? 

Grenoble
1968

Sapporo
1972

Přepište dějiny:
Česká republika, hokej

Nagano
1998

Skok, který posunul hranice:
Aleš Valenta, akrobatické
lyžování - skoky

Salt Lake
City 2002

Zlatý finiš:
Kateřina Neumannová - běh
na lyžích na 30 km volně

Turín
2006

2 vítězství na jedněch hrách:
Martina Sáblíková,
rychlobruslení 3000 a 5000m

Vancouver
2010

Vítězný knírek pro štěstí:
Eva Samková, snowboardcross,
Martina Sáblíková, 5000m

Soči
2014

Zápis do historie:
Ester Ledecká,
alpské lyžování,
snowboardnig

Pchjongčchang
2018

Peking
2018

Martina Sáblíková,
foto: ČTK

Jaromír Jágr,
foto ČTK

Já???
Ne!!!



Na Hromnice... ... klade na dobrý rok

Únor bílý ... ... o hodinu více.

Bouřka v březnu ... ... květen sněží

Březen, ... ... za kamna vlezem.

Březen hřmí - ... pole sílí.

Pranostiky na únor a březen
ÚNOR/BŘEZEN

  500 g hladké mouky,
40 g droždí,
1 citrón (kůra),
5 g soli,
1 vanilkový cukr,
80 g rozpuštěného másla,
200 ml vlažného mléka,
80 g cukru krupice,
1 polévková lžíce tuzemáku,
2 vejce,
1 žloutek,
řepkový olej

   Z mouky, cukru, rozdrobeného droždí a teplého mléka připravíme kvásek. Mouku,
vajíčka, rozpuštěné máslo, teplé mléko, cukr, citronovou kůru, sůl, vanilkový cukr a
tuzemák smícháme dohromady a vypracujeme v těsto, které přikryjeme utěrkou a
necháme na teplém místě vykynout do zdvojnásobení objemu.

    Tip: těsto si můžete připravit večer a nechat ho přes noc venku. 

   Poté těsto naporcujeme na cca 70 g velké kusy a vytvarujeme bochánky, které
necháme znovu nakynout do zdvojnásobení. Smažíme v rozehřátém oleji při
teplotě asi 140°C 5 - 6 minut dozlatova a hotové necháme okapat na papírové
utěrce.

    Poté koblihy naplníme marmeládou a posypeme cukrem.

    Dobrou chuť!
zdroj : instagram Romana Pauluse

Pavel Reinhardt

Řešení: Na hromnice o hodinu více.
Únor bílý pole sílí. Bouřka v březnu klade na dobrý rok. Březen, za kamna vlezem.
Březen hřmí - květen sněží.
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V pranostikách už je cítit jaro. Spojte k sobě jednotlivé části pranostik.

Masopustní koblihy podle
Romana Pauluse

  O receptu pro toto číslo jsme docela dlouho přemýšleli. Až jsem dostal tip na
masopustní koblihy Romana Pauluse:
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Kam za kulturou
KAM  VYRAZIT

Muzeum města Ústí nad Labem
ÚT / 28.2. / 10.00 - 16.00
ST / 1.3./ 10.00 - 16.00
Muzeum dětem o jarních prázdninách
Poklad na stříbrném Labi
Vstupné 50/100 Kč | V rámci vstupného si můžete prohlédnout celé muzeum.
Zábavný, ale i naučný program malé návštěvníky zavede do údolí stříbrného Labe a
na prosluněné stráně labských svahů. Spolu s Vinnetouem budou děti poznávat
krásy krajiny našeho domova a snad objevíme i poklad? Akce je doprovodným
programem k nově otevřené výstavě Poklad na Stříbrném Labi a součástí je i tvořivá
dílna.

Činoherní studio
PÁ / 3.3. / 19.00 - My děti ze stanice ZOO
Vstupné 300,-
„Mám to pod kontrolou. Přestat můžu kdykoliv,
ale nemám na to náladu.“
Dramatizace známého knižního bestselleru o
životě patnáctileté Christiany F. Ve dvanácti
letech zkusila poprvé hašiš, LSD, krádeže, heroin
a stanici ZOO, kde všechno začíná i končí. Berlín
je obklopen zdí. Christiana a její přátelé jsou
bezradní vůči systému, společnosti a hlavně vůči
sobě samým.

Severočeská knihovna 
W. Churchilla 3, Dětské oddělení
ST / 8.3. / 16.00 - 17.30
Čtení pro děti: Jak liška vidí oblohu
Vstupné: zdarma, pro děti od 3 let
Myslíte si, že obloha má jen jednu barvu? Anebo
nemá? Přijďte si poslechnout příběh o tom, jak
oblohu vidí liška a jiná zvířátka. A rovnou si
můžete v rámci výtvarné dílny takovou oblohu i
vyrobit.

Dům kultury
ČT / 9.3. / 19.00 - Kryštof - Halywůd club Tour 23
Vstupné 790,-
V březnu 2023 se vrací kapela Kryštof po mnoha
letech do klubů a sálů s odloženým turné k
poslední desce Halywůd.



RECENZE AGNES 13

Tipy na zimní aplikace a hry
Winter Sports Mania (Android)
     Winter Sports Mania: rychlobruslení,
lyžování a snowboard je akční zimní
sportovní hra s prvky RPG,
simulátorovými a manažerskými prvky.
Můžeš ovládat, vylepšovat a trénovat
svého sportovce podle toho, jak uznáš za
vhodné. Rozhoduješ o všem, co se stane -
vylepšuj své atributy, nakup lepší výbavu,
nauč se nové schopnosti, stav klub se
svými spoluhráči, porážej soupeře z
celého světa v zimních soutěžích,
vyhrávej zimní sportovní turnaje a
dostaň se na vrchol žebříčků zimních
sportovních her.

Brgfex (Android)
     Aplikace Bergfex: lyže, sníh & počasí
vám nabízí podrobné informace o
všech lyžařských střediscích v
Rakousku, Švýcarsku, Itálii, Francii,
Německu, Slovinsku, Polsku, České
republice, Slovensku a Chorvatsku
zahrnující aktuální sněhové
zpravodajství, počasí, webové kamery,
lyžařské mapy, ubytování a mnoho
dalšího.

,Zdroj: Google Play

NHL 23 (Xbox, PlayStation)
     Hra NHL 23 je nejnovější vydání
legendární série ledního hokeje, za
kterou nestojí nikdo jiný než vývojářské
studio EA.
V této hře lze jednoduše hrát za všechny
hokejové týmy nejen z NHL. Zahrát si
můžete i na karieru trenéra i hráče
kterého si i sami vytvoříte. Sestavit se
také dá celý nový tým.
Můj názor na tuto hru je takový, že bych
si ji osobně asi nezahrál, ale věřím, že si
najde svoje obdivovatele.

+ grafika

- nelze hrát online s hráči na platformě
jiné generace

(Pavel Vtelenský, Jakub Čuřík, 9.B)

Steep (PC, XboxOne, PlayStation 4)

Ve hře Steep se stanete milovníky
extrémních zimních sportů a ocitnete
se v Alpách (později by měla přijít
Aljaška).
Zkusíte si různé zimní sporty například
lyžování, snowboarding, jezdění na
saních nebo jen létaní s wingsuitem.
Můžete jezdit, kde chcete jelikož se
jedna o hru s otevřeným světem,
Postup hrou je vystaven na
standartních základech. Díky
úspěchům v závodech získáváte
zkušenosti a při překročeni určité
hranice vyskočíte na novou úroveň a
díky tomu se vám otevřou nové mise

+ dobrá grafika (Alpy)

- horší ovládání a fyzikální model
( Erik Horváth 9.C)

Steep, foto: UbisoftNHL 23, foto: ea.com

,Zdroj: Google Play



Zdroj: www.horskasluzba.cz


